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INSTRUCCIONES

1. El examen consta de 100 preguntas de tipo test con cuatro respuestas
alternativas de las que sélo una de ellas es la correcta.

2. Las contestaciones incorrectas penalizan. La proporcion serd de cada cuatro
respuestas incorrectas se penaliza con una correcta o la parte proporcional que
corresponda.

3. Previamente al comienzo del examen, el opositor debera cumplimentar la hoja de
respuestas que se le entregue, rellenando los apartados del D.N.I. codificado,
apellidos, nombre, fecha y firma.

4. Una vez iniciado el examen, el opositor debera hacer una sola marca por cada
cuestion en la hoja de respuesta, en la casilla (a, b, ¢, d) que considere se
corresponde con la contestacidn correcta.

5. La hoja de respuestas estd compuesta por una primera hoja, de color blanco
que sera la valida a todos los efectos y, otra parte, autocopiativa de color
amarillo, que se entregara al opositor cuando entregue el examen y que tendra
caracter exclusivamente informativo y, por tanto, sin validez para el Tribunal.

6. No se pueden hacer anotaciones o marcas en la hoja de respuesta, distintas a las
mencionadas anteriormente en el apartado 4.

7. Este cuaderno NO podra ser sacado del aula por el opositor. En cualquier caso,
estara disponible en la pagina web de la Universidad de Granada, con la plantilla
correspondiente a las respuestas correctas.

8. Los teléfonos moviles deben permanecer desconectados durante el examen.

Granada, 30 de enero de 2010.
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1)Los cortes se realizan en un medio liquido en el:
a)Vibratomo
b)Criostato
¢)Microtomo rotatorio
d)Microtomo de deslizamiento

2)Los anticuerpos secundarios:
a)Se unen directamente a una molécula del tejido
b)Sirven para detectar anticuerpos primarios
c)Se unen antigenos secundarios
d)Son obtenidos por sintesis quimica

3)¢Cual de los siguientes fijadores no emplea solucién de Miiller?
a)Liquido de Zenker
b)Mezcla de Orth
c)Fijador de Helly
d)Mezcla de Heidenhain

4)En el microtomo de parafina, la superficie del bloque que se esta cortando ha
de disponerse:
a)Paralela al borde de la cuchilla (0° de inclinacién de la cuchilla)
b)Formando un dngulo con el borde de la cuchilla de entre 10-20°
c)Formando un angulo con el borde de la cuchilla de entre 20-30°
d)Formando un 4ngulo con el borde de la cuchilla de entre 30-40°

5)La cuchilla del criostato se limpia con
a)Alcohol
b)Acetona
¢)Xilol
d)Agua destilada

6)El elemento quimico que confiere a un colorante la capacidad de unirse a
estructuras celulares y tisulares recibe el nombre de:
a)Grupo cromoéforo
b)Grupo auxocromo
c)Cromégeno
d)Grupo ortocromético

7)En las tinciones con hematoxilinas aluminicas las secciones histolégicas se
lavan con agua del grifo después de teiiir con la finalidad de:
a)Modificar el pH
b)Oxidar la hematoxilina
c)Modificar el grupo auxocromo de la hematoxilina
d)Ninguno de los anteriores

8)En relacién con la técnica de seccién en el criostato:
a)Los tejidos blandos se cortan mejor a una velocidad lenta
b)Es mas dificil obtener buenas secciones de tejido fijado que de tejido no
fijado



c)Las secciones de tejidos fijados tienen mayor tendencia que los no fijados a
despegarse de la superficie del portaobjetos durante la incubacién en
liquidos

d)Las tres opciones anteriores son ciertas

9)El fijador de Carnoy contiene:
a)Acido picrico
b)Acido acético
c)Acido crémico
d)Ninguno de los anteriores

10)La iluminacién K6hler es:
a)Un sistema de epiiluminacién
b)Un sistema de luz polarizada
c)Un sistema de epifluorescencia
d)Ninguno de los anteriores

11)Las fibras reticulares se demuestran con:
a)Hematoxilina de Harris
b)Galocianina
c)Sublimado de oro
d)Impregnacion argéntica

12)En el colorante de Giemsa se combinan:
a)Colorantes aniénicos y acidéfilos
b)Colorantes baséfilos y catiénicos
c)Colorantes anionicos y basoéfilos
d)Colorantes hidrosolubles y liposolubles

13)El método del azul de Turnbull:
a)Se fundamenta en la especifica coloraciéon rojo-brillante que el sulfato de
azul Nilo comunica a las grasas neutras
b)Es un método preciso y seguro para la demostracién del hierro
¢)Es una modificacién del método de Mallory aplicado al sistema nervioso
que tifie las gliofibrillas en azul y el conjuntivo en rosa intenso
d)Se emplea para la demostracién de melanina

14)Una pieza de higado de forma aproximadamente esférica y didmetro de 1,5
cm se sumerge en una solucién fijadora para llevar a cabo su fijacién. Al cabo
de 5 horas se extrae de la solucién fijadora y se secciona por su parte media,
comprobandose que una zona central de la pieza, de 0,5 cm de didmetro,
contin®a sin estar fijad ¢Cual es el coeficiente de difusién de la solucién
fijadora?

a)o,5
b)1
c)1,5
d)2

15)Cual de los siguientes colorantes se utiliza para identificar el calcio de la
matriz del tejido 6seo:
a)Rojo nuclear rapido



b)Rojo Alizarina
c)Azul Alcian
d)Rojo Sirio

16)Si queremos mejorar el resultado de una tincién tricrémica sobre secciones
histolégicas de material fijado en formol, dichas secciones deben ser tratadas
durante unas horas con:
a)Solucién de acido fosfotiingstico
b)Mordiente que contenga cromo
¢)Acido clorhidrico diluido
d)Mezcla fijadora de Zenker

17)En un microscopio confocal que no esti basado en filtros, la deteccién de la
sefial de fluorescencia es de tipo:
a)Interferencial
b)Constructivo
c)Espectral
d)Ninguno de los anteriores

18)EIl color de emisién de la proteina fluorescente denominada “Venus” es:
a) Amarillo
b) Rojo
¢) Naranja
d) Verde

19)Para la distincién entre el nucleolo y la cromatina se utiliza la tincién:
a) Safranina-verde neutro
b) Verde fijo-rojo nuclear
¢) Verde metilo-pironina
d) Ninguna de las anteriores

20)Tras la fijacion con el fijador de Lison —Vokaer, el lavado de las piezas se
realizara con:
a) Agua corriente
b) Solucién tampén
¢) Alcohol de 96°
d) Alcohol absoluto

21)En las muestras vegetales tefiidas con la técnica de la safranina y azul de
anilina:
a) Las paredes de celulosa se tifien de azul
b) El citoplasma se tifie de color rojo intenso
¢) El nucleolo se tifie de azul
d) Ninguna de las opciones anteriores es cierta

22)Diga cual de los siguientes reactivos es el Ginico que puede considerarse
verdadero fijador de lipidos, es decir, que puede hacerlos insolubles en sus
disolventes habituales:
a) Acido sulfosalicilico
b) Acido crémico
c) Permanganato potasico



d) Didéxido smico

23)El formaldehido es un gas soluble en un medio acuoso. Cuando el

formaldehido gaseoso se disuelve en una solucién acuosa, como ocurre en
los preparados comerciales de formalina, éste se transforma rapidamente en:
a) Propilenglicol

b) Acido glicélico

¢) Metilenglicol

d) Dietileno

24)El protargol es un proteinato de plata que se utiliza en la técnica de:

a) Bielchowski

b) Nitrato de plata reducido de Cajal
¢) Bodian

d) Golgi

25)La pérdida de intensidad de fluorescencia que sufre una preparacién

inmunofluorescente con el paso del tiempo se puede minimizar mediante la
adicién al medio de montaje de:

a) N-propil-galato

b) Dodecil-sulfato s6dico

c¢) Acetato de etilo

d) Acetato de butilo

26)La demostracion histoquimica de las deshidrogenasas se basa en que los

hidrogeniones reducen:

a) Pararosanilina

b) Fosfato de naftol

c) Sales de tetrazolium
d) Nitrato de plomo

27)El método von Kossa:

a) Permite la deteccidon de depdsitos de hierro
b) Es especifico para mucopolisacaridos

¢) Permite la deteccién de glucégeno

d) Permite la detecciéon de calcio

28)Las impregnaciones argénticas se fijan con:

a) Molibdato aménico
b) Bisulfito potasico

c) Bicarbonato sédico
d) Tiosulfato sodico

29)Cuando en una mezcla fijadora se emplea trinitrofenol, el liquido de lavado

maés apropiado es:

a) Agua corriente

b) Alcohol del 70%-80%
c) Alcohol absoluto

d) Tampdn fosfato



30)La fucsina comercial (rubina) es una mezcla de parafucsina y de fucsina, y su
nombre correcto es:
a) Fucsina brillante
b) Fucsina diamante
¢) Pararrosanilina
d) Fucsina verdadera

31)El pH 4cido de una solucién indica que:
a) La solucién tiene una baja concentracién de H*
b) La concentracién molar de hidrégeno es baja
¢) La solucién tiene una alta concentracion de H+
d) La reactividad de la solucién es alta

32)¢Qué le sucederia a los glébulos rojos de un animal de laboratorio si a este se
le inyectase un suero con una elevada concentracién de sales minerales?
a) Nada
b) Estallarian
c) Se colapsarian
d) Cambiarian de color

33)Indique cé6mo prepararia un litro de una disolucién 0,1 M de NaCl (Na=23
g/mol; Cl=35,5 g/mol)
a) Aifiadiria 23 g de Nay 35,5 g de Cl a un litro de agua destilada
b) Afiadiria 2,3 g de Nay 3,55 g de Cl a 1000 mililitros de agua destilada
c) Afiadiria 58,5 g de NaCl a 1 litro de agua destilada
d) Aifiadiria 5,85 g de NaCl a 1000 mililitros de agua destilada

34)La eosinofilia es:
a) La afinidad por colorantes de tipo basico
b) La afinidad por colorantes de tipo acido
¢) La apetencia de colorantes lipidicos
d) La capacidad de unirse a restos hidréfobos

35)Con la finalidad de llevar a cabo un estudio histolégico del higado obtenemos
una pieza de este 6rgano que fijamos durante 48 horas. Tras este tiempo
comprobamos que la fijacién ha sido defectuosa porque hemos elegido un
fijador inadecuado. ¢Cudl es la mejor opcién que debemos tomar en este
caso?

a) Seguir el proceso de la técnica histolégica (deshidratacién, aclaramiento,
inclusién y microtomia) y, tras la obtencion de secciones histolégicas,
hidratarlas y tratarlas con el fijador adecuado

b) Lavar abundantemente para extraer la mayor cantidad posible de fijador
inadecuado y fijar seguidamente con el fijador adecuado

c¢) Sustituir el fijador inadecuado por el fijador adecuado y proseguir la
fijacion durante otras 48 horas

d) Tirar la pieza con defectos de fijacion a la papelera

36)El mejor fijador para la preservacién de lipidos es:
a) Glutaraldehido
b) Etanol
¢) Cloruro de mercurio



d) Tetréxido de osmio

37)¢Cuél de los siguientes fijadores ha de ser utilizado en oscuridad?
a) Liquido de Flemming
b) Liquido de Sannomiya
¢) Liquido de Lison-Vokaer
d) Liquido de Lison-Lillie

38)Para tefiir mitocondrias en secciones histolégicas de muestras incluidas en
parafina se utiliza:
a) La técnica de la fuchina de Altmann
b) La técnica de verde de metilo-pironina
c) Latécnica de Ponceau de xilidina
d) Latécnica de Weigert

39)La celoidina es:
a) Dinitrato de celulosa
b) Colodion
¢) Trinito celulosa
d) Ay B son ciertas

40)La inscripcién MBS que aparece en la etiqueta del Luxol fast blue indica:
a) Muy buena solubilidad
b) Mezcla de colorante azulado con buena solubilidad
¢) Solubilidad media en baffer
d) Ninguna de las anteriores

41)Queremos publicar una micrografia electrénica cuyos aumentos son
200.000x. La revista nos indica que expresemos los aumentos en forma de
una barra que mida 1 cm. Indique a qué valor de los siguientes equivaldria
dicha barra:
a) 1000A
b) 500 A
¢) 5000 A
d) 0,5 um

42)¢Qué compuesto mezclado a partes iguales con 4cido picrico saturado resulta
ser un fijador excelente para la reaccién nuclear de Feulgen?
a) Acido crémico
b) Acido tricloroacético
¢) Acetato de uranilo
d) Acido sulfosalicilico

43)La metacromasia se produce
a) Por rotura del colorante
b) Por reduccidn del colorante
¢) Por oxidacidn del colorante
d) Por polimerizacion del colorante

44)El acido acético es un fijador que:
a) Fijalas proteinas



b) Coagula los acidos nucleicos
¢) Presenta avidez por los lipidos de las membranas celulares
d) Tiende a retraer los tejidos

45)El acido picrico actia como fijador con propiedades precipitantes al formar
sales con algunas proteinas con grupos basicos. Dicha precipitacién solo
ocurre en soluciones:
a) Acidas
b) Débilmente bésicas
¢) Fuertemente basicas
d) Neutras

46)Cual de los siguientes colorantes tiene la propiedad de emitir fluorescencia
de distinta longitud de onda (distinto color) cuando se une al ADN o al ARN:
a) Naranja de acridina
b) Pironina B
¢) Eosina B
d) Isotiocianato de fluoresceina

47)Indique cual de los siguientes colorantes es un colorante de exclusién:
a) Eosina
b) Azul de toluidina
¢) Azul tripan
d) Naranja de metilo

48)La imagen que se forma en el microscopio invertido es:
a) Invertida y real
b) Rectay virtual
c¢) Invertiday virtual
d) Ninguna de las anteriores

49)Por coloracidon terminal se entiende:
a) Aquélla en la que el colorante se deja actuar el tiempo suficiente para que
adquiera la tonalidad deseada
b) Aquélla en la que la intensidad del color alcanzado es
independiente del tiempo de actuacion
¢) Aquélla en la que el colorante tifie por si solo, sin necesidad de mordiente
d) Ninguna de las anteriores

50)En la montura de un objetivo hay dos anillos de color, uno es azul oscuro y el

otro, que se encuentra mas cerca de la lente frontal, es amarillo. Eso

significa:

a) Que se trata de un objetivo de 10 aumentos planacromaético

b) Que se trata de un objetivo de inmersion en yoduro de
metileno, de 63 aumentos

¢) Que se trata de un objetivo de inmersion en glicerina de 40 aumentos

d) Que se trata de un objetivo de inmersién en yoduro de cesio, de 63
aumentos

51)El ocular de Huygens:
a) Se conoce como ocular negativo



b) Consta de 3 lentes
c) Consta de lentes que se sitan por encima del diafragma del ocular
d) Ninguna de las anteriores es cierta

52)Una disolucién 2 m de sacarosa (C12H22011) (PM = 342,2) y con una

densidad de 1,18 g/ml, resulta ser:

a) 1.2M

b) 1.4 M

c) 2M

d) Imposible calcularlo a partir de sélo estos datos

53)Para estudios ultraestructurales, la preservacién del glucégeno puede

mejorarse mediante la utilizacién de:
a) Formaldehido

b) Acido picrico

¢) Acido tanico

d) Rojo rutenio

54)¢Cual de los siguientes fijadores es el menos adecuado para la demostracién

de lipidos?

a) Schaffer

b) Ciaccio

¢) Tetréxido de osmio
d) Acido sulfosalicilico

55)El formaldehido es un fijador entrecruzante cuya accién sobre los tejidos da

lugar a que las proteinas se enlacen entre si mediante puentes quimicamente
estables. Estos puentes son de tipo:

a) Disulfuro

b) Metileno

¢) Hidrégeno

d) Ninguno de los anteriores

56)¢éCon cudl de los siguientes fluorocromos debemos marcar una poblacién de

células para poder observarlas con fluorescencia verde?
a) Alexa Fluor 350

b) Alexa Fluor 488

c¢) Alexa Fluor 594

d) Alexa Fluor 750

57)El reactivo de Hanker-Yates se utiliza para:

a) Teiiir polisacaridos

b) Tefiir proteinas

¢) Revelar la peroxidasa de rabano
d) Revelar la fosfatasa acida

58)La técnica histoquimica de la cloroacetato esterasa se utiliza para la

demostracién de:

a) Macroéfagos

b) Células de Kupffer
c¢) Células cebadas



d) Linfocitos B

59)La solucién de Jenkins:
a) Contiene acido clorhidrico
b) Esun fijador
¢) Esun descalcificador
d) Todas las anteriores son ciertas

60)El mejor fijador de los tejidos sometidos a coloraciones vitales es:
a) Sublimado
b) Formol
¢) En las coloraciones vitales nunca se utilizan fijadores
d) Schaffer

61)En el criostato se utilizan cuchillas:
a) Especificas de este aparato
b) Iguales que las del microtomo de parafina
¢) Solo cuchillas desechables
d) Cuchillas de afeitar

62)éCual de los siguientes procedimientos de montaje de los cortes en porta-
objetos emplea albtimina?
a) Método japonés
b) Fijador al lacre
¢) Licor de Schallibaum
d) Proceder de Apathy

63)Indique cual de los siguientes fijadores no es recomendable si se va a
proceder a incluir en celoidina:
a) Liquido de Flemming
b) Liquido de Sannomiya
¢) Liquido de Lison-Vokaer
d) Liquido de Lison-Lillie

64)Los antisueros:
a) Contienen anticuerpos secundarios
b) Contienen un solo tipo de anticuerpos
¢) No contienen anticuerpos
d) Contienen una mezcla de anticuerpos

65)La presencia de un anticuerpo se puede detectar:
a) Mediante la tincién de hematoxilina-eosina
b) Se ven directamente al microscopio
¢) Mediante moléculas fluorescentes
d) Mediante moléculas lipidicas

66)EI grosor de las secciones semifinas normalmente se encuentra entre:
a) 200 nm
b) 0,5-1 pm
¢) 2-5um
d) 10-15 um
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67)Cuando un tejido ha sido fijado con cloruro de mercurio, se pueden producir
manchas artefactuales durante la etapa de tincién ocasionadas por la
precipitacién de algunos colorantes. Para evitarlo hay que eliminar el
mercurio mediante protocolos en los que se utiliza:
a) Tetraborato sbdico
b) Solucién de Mayer
¢) Solucion de Lugol
d) Bicarbonato sédico

68)El llamado pigmento de formalina consiste en precipitados de color pardo
oscuro, distribuidos de manera irregular en los tejidos fijados con formol.
Estos precipitados pueden ser eliminados utilizando:
a) El método de Jenner
b) El método de Kardasewitsch
¢) Ambos métodos sirven
d) Ninguno de éstos métodos sirve

69)Los colorantes basicos se caracterizan por:
a) Tener el grupo auxocromo fuertemente catiénico
b) Tener el grupo croméforo fuertemente catiénico
c) Tener el grupo auxocromo fuertemente aniénico
d) Tener el grupo cromé6foro fuertemente anidnico

70)En un microscopio 6ptico, la apertura numérica de un objetivo:
a) Es directamente proporcional al indice de refracciéon del medio existente
entre el cubreobjetos y el objetivo
b) Esinversamente proporcional a la longitud de onda de la luz
c) Esinversamente proporcional al coseno del angulo de apertura
d) Ninguna de las tres opciones anteriores es cierta

71)Son pasos de la impregnacién argéntica:
a) Revelado
b) Oxidacién
c¢) Conjugacién
d) Sublimacién

72)Con la tinciéon de Mallory, el colageno aparece de color
a) Rojo
b) Verde
c¢) Azul
d) Phrpura

73)En microscopia, indique cual de las siguientes afirmaciones es cierta:
a) A mayor longitud de onda, mayor poder de resolucién
b) A menor longitud de onda, menor poder de resolucién
¢) A mayor longitud de onda, mayor limite de resolucién
d) Ninguna de las anteriores es cierta

74)Los objetivos de fluorita son:
a) Acromaéticos



b) Semiapocromaticos
¢) Apocromaticos
d) Especiales para fluorescencia

75)La técnica de Kliiver-Barrera empleada para tejido nervioso estd indicada
para la observacién de:
a) Somas neuronales
b) Neurofibrillas
¢) Fibras mielinicas
d) Dendritas

76)Los sustratos que se tifien de modo metacromatico se denominan:
a) Cromofobos
b) Cromotrépicos
¢) Cromofilos
d) Pirocromaticos

77)En muchas tinciones tricromicas se emplean hematoxilinas férricas porque:
a) Son muy resistentes a ambientes 4cidos
b) Sirven de mordiente a los demas colorantes utilizados en la tincién
¢) No necesitan maduraciéon mediante oxidacién
d) Son mas faciles de obtener que las hematoxilinas aluminicas

78)¢Cémo han de mirar por el microscopio las personas que usan gafas?

a) Las gafas no suponen ningin problema a la hora de mirar por el
microscopio, siempre se pueden dejar puestas

b) Hay que comprobar si los cristales de las gafas son téricos o
esféricos y en el primer caso, siempre hay que mantenerlas
puestas

¢) Hay que comprobar silos cristales de las gafas son esféricos o téricos y en
el primer caso, siempre hay que mantenerlas puestas

d) Lo mejor es quitarselas, puesto que podemos hacer una correccién
mediante el anillo de ajuste de dioptrias del binocular

79)éQué tipo de microscopio es necesario utilizar para observar células
marcadas mediante inmunocitoquimica con un fluorocromo que emite
fluorescencia infrarroja?
a) Microscopio de fluorescencia
b) Microscopio confocal
¢) Microscopio de polarizacién
d) Ninguno de los anteriores

80)Las secciones sometidas a métodos tricromicos de tincidon requieren tiempos
de tinciéon més cortos:
a) En secciones de material incluido en parafina que en criosecciones
b) En secciones de material fijado con Carnoy que en secciones de
material fijado con formol
¢) En secciones gruesas que en secciones delgadas
d) Las tres opciones anteriores son ciertas

81)En la tincién de secciones histoldgicas, se entiende por alocromasia:
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a) Cuando el colorante tifie una estructura de color distinto al que tiene el
colorante

b) Cuando el colorante tifie una estructura del mismo color

¢) Cuando el colorante tifie una estructura del mismo color pero
con distinta tonalidad

d) Ninguna de las anteriores es cierta

82)Los aceites de frutos citricos:
a) No tienen utilidad en la preparacién de muestras histolégicas
b) No son miscibles con el agua
¢) Se utilizan como agentes aclarantes
d) Ninguna de las anteriores es cierta

83)La técnica de Foster del cloruro de hierro y acido tanico tiene su aplicacién
en:
a) Tejido cartilaginoso
b) Tejido meristematico
c) Tejido 6seo
d) Xilema

84)La observacién de una muestra con interferencia diferencial (6ptica de
Nomarski):
a) Requiere que la muestra no esté tefiida
b) Permite ver muestras poco tefiidas
c¢) Requiere que la muestra esté bastante tefiida
d) Requiere que la muestra haya sido tefiida con colorantes especiales

85)En las técnicas inmunocitoquimicas que utilizan la fosfatasa alcalina para
detectar el anticuerpo unido al antigeno, la actividad fosfatasa alcalina
end6gena se inhibe afiadiendo a la solucién de revelado el siguiente
compuesto:
a) Antifosfatasa alcalina
b) Biotina
¢) Levamisol
d) Tiramida

86)El método del indoxil-acetato se utiliza para demostrar la localizacién
histoquimica de:
a) Esterasas
b) Fosfatasas
¢) Glicosidadas
d) Peptidasas

87)El euparal es un medio de montaje aconsejado para montar secciones:
a) Que no pueden ser aclaradas con xilol
b) Que deben mantenerse en medio acuoso
¢) Especialmente gruesas
d) Sometidas a técnicas inmunocitoquimicas

88)Para la demostracién de granulos de lipofucsina se puede utilizar la
siguiente técnica de tincion:
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a) Método de Long Ziehl-Neelsen
b) Técnica del Sudan negro B

¢) Técnica de la fucsina aldehidica
d) Cualquiera de las anteriores

89)¢Como se eliminan los precipitados que a menudo se forman cuando se usa

sublimado?

a) Con el sublimado no se forman precipitados

b) Se eliminan con ioduro potasico

¢) Cuando se forman precipitados ya no se pueden eliminar
d) Seeliminan con bromuro sédico

90)Las lectinas , empleadas en el marcaje de células, tienen:

a) La ventaja de que su marcaje es altamente especifico de un tipo celular
b) La desventaja de que son caras

¢) La ventaja de su alta estabilidad

d) La desventaja de su baja disponibilidad comercial

91)Cuando en un etiquetado de sustancias quimicas nos aparece, la llama con la

letra F.éQue significado tiene en el pictograma?.
a) Corrosivo.

b) Comburente.

¢) Facilmente inflamable.

d) Extremadamente inflamable.

92)Los agentes Biolégicos se clasifican en el Real Decreto 664/ 1997 seglin su

peligrosidad. Sefiale el grupo mas peligroso de los que se presenta a
continuacién.

a) Grupo1

b) Grupo 2

¢) Grupo3

d) Grupo 4

93)Para los métodos analiticos de sé6lidos en suspension. éDel siguiente material

cual se utiliza?

a) Estufa de desecacion.

b) Campana de desecacion con silice ges.
¢) Pinza para horno.

d) Todas son correctas.

94)El Real Decreto 688/1980, sobre almacenamiento de productos quimicos,

faculta al Ministerio de Industria para elaborar instrucciones técnicas. La
ITC MIE APQ 006 hace referencia a :

a) Almacenamiento de liquidos corrosivos.

b) Almacenamiento de 6xido de etileno.

¢) Almacenamiento de amoniaco anhidro.

d) Almacenamiento de cloro.

95)Segiin el IV Convenio Colectivo del PAS Laboral de las Universidades

Ptblicas de Andalucia, para la adscripcion de un trabajador a funciones de
grupo superior:

15



a) Sera obligatorio haber superado pruebas selectivas anteriores del mismo
grupo profesional.

b) Sera necesaria la previa comunicacién al Comité de Empresa.

c) Sera obligatorio pertenecer a la misma area profesional.

d) Sera necesario el previo acuerdo con el Comité de Empresa.

06)Segtin el IV Convenio Colectivo del PAS Laboral de las Universidades

Pablicas de Andalucia, el Comité de Seguridad y Salud estar4 formado por:

a) Una representacion paritaria de la Universidad y del Comité de Empresa.

b) Delegados de Prevencién de una parte y de otra, por un
numero igual de representantes de la Universidad.

c) Delegados de Prevencién de una parte y de otra, un nimero igual de
representantes del Claustro.

d) Una representacién de igual nimero de componentes entre la
Universidad y los Sindicatos.

97)Segin el IV Convenio del PAS Laboral de las Universidades Piblicas de
Andalucia, los procedimientos para la provisién de vacantes de personal
laboral fijo de estas, se realizarin bajo los principios de :
a) Publicidad, movilidad, igualdad, mérito y capacidad.
b) Publicidad, paridad, mérito y capacidad.
¢) Publicidad, igualdad, mérito y capacidad.
d) Difusién, igualdad, derecho y capacidad.

98)El empleo de los Equipos de Proteccién Personal debe realizarse:
a) Siempre que exista una situacién de riesgo.
b) Cuando los riesgos no puedan evitarse o limitarse por otros
medios.
c) Tras una exposicién prolongada a un riesgo.
d) Siempre.

99)Segin el IV Convenio Colectivo del PAS Laboral de las Universidades
Puablicas Andaluzas, el Técnico Especialista de laboratorio debera tener los
conocimientos suficientes:
a) Denormasy procedimientos analiticos.
b) De técnicas de experimentacién de Campo.
c) Delcierre de las dependencias a su cargo.
d) Las respuestas a) y b) son correctas.

100)Segtn el IV Convenio del PAS Laboral de las Universidades Publicas de

Andalucia, podrad ausentarse del trabajo, previo aviso y justificacién, por

traslado del domicilio habitual:

a) 4 dias hébiles, ampliables a 5 si viene motivado por traslado de puesto de
trabajo dentro de la provincia.

b) 2 dias hébiles, ampliables a 5, si viene motivado por traslado de puesto de
trabajo dentro de la provincia.

c) 15 dias naturales.

d) 2 dias naturales, ampliables a 4, si viene motivado por traslado
de puesto de trabajo dentro de la provincia.
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